

**SAAE - SERVIÇO AUTÔNOMO DE ÁGUA E ESGOTO DE MANHUMIRIM
CONCURSO PÚBLICO - EDITAL Nº 001/2014**

ERRATA N.º 1

Art. 1º. Retifica-se a carga horária do cargo 07. Químico constante no Anexo III do Edital de Concurso Público nº 001/2014.

Onde se lê: 40 horas

Leia-se: 20 horas

Art. 2. Continuam em vigor todos os demais termos e condições do Edital de Concurso Público nº 001/2014 que não tenham sido expressamente alterados.

Manhumirim - MG, 12 de março de 2015.

Frederico Gustavo de Oliveira Franco
Diretor Presidente